

TÁJÉKOZTATÓ

Megvalósult a Tiszaigari óvoda akadálymentesítése

2010. elején több mint 14 millió Ft-os támogatást nyert el Abádszalók Város Önkormányzata sikeres pályázatával a Tiszaigari óvoda komplex akadálymentesítésére.

A kivitelezési munkálatok befejeződtek, a fejlesztés műszaki-átadás átvételére 2011. január 31-én került sor.

Az óvoda épület teljeskörű akadálymentesítésével a településen folyó óvodai ellátáshoz kapcsolódó közszolgáltatás egyenlő esélyű hozzáférése biztosítottá vált.

A fejlesztés keretében akadálymentes parkoló, bejárat, rámpa, akadálymentes wc-mosdó helyiség kialakítására, a meglévő burkolatok cseréjére és az akadálymentes megközelíthetőség érdekében új nyílászárók beépítésére került sor. A tájékozdást az info-kommunikációs eszközök segítik, többek között braille írással és piktogrammal ellátott információs táblák, tapintható térkép, vezetősáv, és a hallássérültek számára indukciós hangerősítő hurok rendszer.

Az épület megközelítése, az intézménybe történő bejutás, és a belső terek használata a fogyatékkal élők - mozgásukban korlátozottak, vakok és gyengénlátók, siketek és nagyothallók -, időskorúak, betegek, babakocsival érkezők részére is könnyen elérhetővé vált. Az épület komplex akadálymentesítésével a dolgozók és az óvodások korszerű és biztonságos körülmények között tölthetik mindennapjaikat, az óvodai ellátás színvonala javul.

A projekt általános adatai:

Pályázati kiírás: ÉAOP-2009-4.1.5-09 Egyenlő esélyű hozzáférés a közszolgáltatásokhoz (Akadálymentesítés)

Pályázati azonosító: ÉAOP-4.1.5-09-2009-0110

Kedvezményezett: Abádszalók Város Önkormányzata

Projekt megnevezése: Tiszaigari óvoda akadálymentesítése

Megítélt támogatás: 14.098.586.-Ft

Közreműködő szervezet: Váti Nonprofit Kft.

Új Magyarország
FEJLESZTÉSI TERV

Tiszaigari óvoda akadálymentesítése

Az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott
támogatás összege **14.098.586 Ft.**



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg.